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1. Question: Jefferson County had a heightened security day last Friday, would this apply? The
threat was to all schools?
Answer: Yes, the Health & Safety Low Attendance code could be used for that day if school was
in session. The district will need to maintain documentation relating to the threat.

2. Question: If we build our calendars for 16/17 and then the legislature enacts that we cannot
start until after Labor Day, do you see this as a problem? Couldn't we proceed and then just
change the dates?

Answer: Guidance will be sent from KDE to school districts if legislation is passed that will change
school calendars.

3. Question: So, who pays for changing the first enroliment date? | mean if the legislature puts
off the start of school until after Labor Day, our first day of enrollment would change. | think |
understood earlier that if we set than and then need to change that, we would be charged
from Infinite Campus?

Answer: Campus can generate a script to change the enrollment start date for all of your
students. They will typically do this for any district one time at no cost.



